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開 会 午後１時00分

○長田共永委員長 ただいまから経済建設委

員会を開会いたします。

本日は、今月５日に議長から本委員会に送

付・付託されました陳情の審査を行います。

愛知東農業協同組合代表理事組合長から提

出の「ＴＰＰ交渉参加反対に関する意見書の

提出を求める陳情について」、本陳情につい

て意見等のある議員は発言をお願いいたしま

す。

森委員。

○森 孝委員 このＴＰＰの問題につきまし

ては、平成22年の確か11月の終わりごろだっ

たと思いますけれども、内々というか、農協

からそういった要請があって、もう告示事項

だったか何かということで、急遽、議員から

提案して、意見書を出したと思うんです。そ

れが過去に出した例ということで、そのとき

にもこの環太平洋戦略的経済連携協定、ＴＰ

Ｐなんですけれども、この参加に関する意見

書を提出、その中で、国民の納得をいただい

てやってくださいよというような意味合いの

意見書を出したと思うんです。

その後、議長会で、これは24年の５月です

か、ＴＰＰに対応してはということで、一般

的な考え方が示されておりますので、じゃあ

今ここで、うちの議会が何をするかというこ

とになりますと、反対をするしかないという

ことになると思うんです。反対をするという

ことに対しては、この９月ごろ、また国も新

たな動きがあるというようなこともあります

ので、今の段階では良識的に考えて、以前の

意見書が通っておるというような考え方でい

いじゃないかと思うんですが、いかがでしょ

う。

○長田共永委員長 ほかに発言はありません

か。

〔発言する者なし〕

○長田共永委員長 発言なしと認めます。

発言を終了します。

これより討論を行います。

討論はありませんか。

○森 孝委員 ＴＰＰ（環太平洋経済連携協

定）交渉への参加について、平成22年12月定

例会において、議員よりＴＰＰ交渉への参加

に関する意見書が提出されました。

要望事項とし、１、ＴＰＰについてはその

対象と将来像を示し、国民に対し詳細な情報

を提供するとともに、国民合意を得た上で参

加するべきであり、交渉に拙速に参加しない

ことの旨、私ども議会としては、衆・参両議

長、それから内閣総理大臣、外務・農林水

産・経済産業・国家戦略担当の各大臣に提出

しております。

また、本年度５月に開催された全国市議会

議長会において、国はＴＰＰ交渉参加につい

ての検討に当たっては、国民に対する情報提

供により努めるとともに、ＴＰＰ協定参加に

より我が国の農水産業が甚大な影響を受ける

ことのないよう、慎重に対応することを強く

求めるという決議文を出しております。した

がって、本陳情での陳情の趣旨は理解できる

が、先に述べたように、本市議会、全国市議

会議長会において同様の取り組みを既に実施

していることから、現時点においては苦渋の

選択ではありますが、趣旨採択にしたいと考

えております。趣旨採択すべきだということ

でお願いします。

○長田共永委員長 ほかに討論はありません

か。

〔発言する者なし〕

○長田共永委員長 討論なしと認めます。

討論を終了します。

これより採決します。

本陳情は、趣旨採択することに異議ありま

せんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○長田共永委員長 異議なしと認めます。

よって、本陳情は趣旨採択すべきものと決

定いたしました。
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以上で、本委員会に付託されました案件の

審査はすべて終了しました。

なお、委員会の審査報告書及び委員長報告

の作成については、委員長に一任願いたいと

思います。

これに異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○長田共永委員長 異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。

これをもちまして経済建設委員会を閉会い

たします。

閉 会 午後１時06分

以上のとおり会議の次第を記録し、これを

証するために署名する。

経済建設委員会委員長 長田共永


